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LOT #

Auction Policies1

1st appearance of the new X-Men: Storm (1st), Nightcrawler (1st),
Colossus (1st), Thunderbird (1st), Wolverine (3rd). VG condition
with a one inch tear on the back cover.

Giant-Size X-Men #1 (1975) 1st New Team!2

1st appearance and origin of Iron Man. CGC graded comic.
Restored grade.

Tales of Suspense #39 CGC 2.0 1st Iron Man2a

Brave and the Bold #54 is the 1st team appearance of the Teen
Titans: Aqualad, Kid Flash, Robin. Showcase #59 is the 3rd team
appearance of the Teen Titans and the 2nd appearance of Wonder
Girl. #54 is GD+, #59 is GD-/GD with some moisture damage and
rusted staples.

Brave and the Bold #54+Showcase#59 1st Teen Titans3

2nd team appearance of the X-Men that debuted in Giant-Size
X-Men #1. CGC graded comic.

X-Men #94 CGC 5.5 /Key New Team3a

#1 is the 1st appearance of Scorpio, later revealed to be Jake Fury,
the brother of Nick Fury. Issue #2 is the 1st appearance of
Centurius, a villain who wishes to destroy all life on Earth and
Jimmy Woo joins SHIELD. Issue #4 has an iconic cover by Jim
Steranko. #13 is the 1st appearance and death of Super Patriot. #
is VG+, #2 shows VG with a loose cover, #4 is VG, and the lot is
overall VG to VG+.

Nick Fury Agent of S.H.I.E.L.D #1-5 + 13 Marvel4

10 comics. Lot includes Marvel  Premiere #7 and 14 as well as
Doctor Strange #2, 4, 5, 6, 7, 10, 11, and 24. Marvel Premiere #7
is the 1st cover appearance of Wong. Doctor Strange #2 has a fun
unofficial crossover appearance of Green Lantern who is passed
out under the table after drinking yellow chamomile tea (yellow
being a weakness to the Green Lanterns). Green Arrow from DC
and Captain Midnight from Fawcett are also depicted in the scene.
#7 is GD- with moisture damage, lot is overall VG to VG+.

Doctor Strange/Marvel Premiere Bronze Comic Lot5

First crossover of the X-Men in the Fantastic Four title. 2nd
appearance of the Mad Thinker. VG-/VG condition.

Fantastic Four #28/1st X-Men/FF Crossover5a

LOT #

A Limited Editon 2006 Namor the Sub-Mariner statue produced by
Bowen Designs. Statue stands approximately 14" tall and is
marked as #686 of 1000. This statue is in excellent condition with
minor to little wear including some scuffs to the base. Box is in
excellent condition as well.  See pictures for condition and detail.

Namor Sub-Mariner - Bowen Black Costume #686/10005b

10 comics. Includes #3, 7, 23, 35, 38, 39, 41, 42, 44 and 52. #7
has an iconic cover and includes the death of Destiny. #23 is the
1st appearance of Orka, an Atlantean genetically modified to fight
Namor. #35 features a battle of Hulk, Silver Surfer and Namor
versus The Avengers. #38 features Namor's origin in the story.
Overall VG- to VG condition.

Sub-Mariner Group of (10) #3-52/Prince Namor6

First meeting of Doctor Strange and the Fantastic Four. 1st full
cover appearance of Doctor Strange. VG condition.

Fantastic Four #27/1st Dr. Strange/FF Crossover6a

First Namor solo series in the Silver Age. Origin of Namor. VG- to
VG condition.

Sub-Mariner #1 (1968)/1st Namor in Silver Age7

2nd appearance of Captain America in the Silver Age. Cover
appearance of the Hulk versus the Thing. First solo battle of the
Hulk versus the Thing, briefly fought in Fantastic Four #12. VF-/VF
condition.

Fantastic Four #25/Hulk Vs. Thing!7a

10 comics. Includes New Gods #2, 3(x2), 5-8, 10, 13 and 1st Issue
Special #13. New Gods #2 is the 1st cover and 2nd full
appearance of Darkseid. #3 is the 1st appearance of the Black
Racer. #7 is the 1st appearance of Steppenwolf, Darkseid's Uncle.
1st Issue Special #13 features a new Orion costume. #7 is VG-. #2
has a completely loose cover that has been taped, call it GD-.
Overall GD to VG range.

New Gods (1971) Group of 10 #2-12+More8

1st appearance of the Infant Terrible. VF-/VF condition.
Fantastic Four #24/1st Infant Terrible8a

Near run. Missing only issue #1. Features art and stories by Jack
Kirby with some assistance from the Marvel Bullpen. Overall VG to
VG+ condition.

OMAC #2-8 (1974) Jack Kirby/DC Comics9
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1st appearance and origin of Molecule Man. 2nd appearance of the
Watcher. George R.R. Martin fan mail! VG+ condition.

Fantastic Four #20/1st Molecule Man/2nd Watcher9a

#18 (GD+ condition) is the 1st appearance of Killraven.  VG to VG+
condition overall.

Amazing Adventures #18/19/23/26/28 1st Killraven10

1st appearance of Alicia Masters and her father, the Puppet
Master. VG-/VG condition.

Fantastic Four #8/1st Puppet Master10a

#16 is the 2nd appearance and origin of Iron Fist. This issue also
features the 1st appearances of 1st appearance of Shou-Lao the
Undying, Lei Kung the Thunderer and Scythe. #19 is the 1st
appearance of Colleen Wing and features and ad for Hulk #181!
VG+ to FN- range with some spine roll.

Marvel Premiere #116/17/18/19 Early Iron Fist11

1st appearance of Kurrgo. GD+/VG- with humidity  damage.
Fantastic Four #7/1st Kurrgo11a

#2 is the 1st appearance of Miranda, the half sister of Danny Rand,
later becomes Death Sting. The origin of Iron Fist is retold in issue
#8. #2 is GD+/VG-, #8 is VG+, and the lot is overall GD+/VG- to
VG

Iron Fist #2/7/8/20/23 (1976)12

1st appearance of Badoon.  VG condition.
Silver Surfer #2 (1968)/1st Badoon12a

This series only lasted 11 issues, but had impact on the DC
universe. You get 8 of those issues. #2 is the 1st appearance of
Desaad and Mantis. #3 is the 1st appearance of Glorious Godfrey
and the Justifiers. #11 is the 1st appearance of Devilance the
Pursuer. #3 is GD+. #2 has a completely loose cover but otherwise
appears GD+. Overall GD+/VG- to VG+ range.

Forever People #2/3/5/6/7/9/10/11 (1971) Kirby13

1st appearance and origin of Impossible Man. CGC graded comic.
Fantastic Four #11 CGC 3.5 1st Impossible Man13a

20 issues of the Jack Kirby classic. Includes #14, 15, 17-25, 27-30,
33, 36, 37 and 47.  Overall VG- to VG condition.

Kamandi Group of (20) #14-47/Jack Kirby14

A Ruby Edition 1997 Frazetta's Princess porcelain figurine sculpted
by Clayburn Moore and produced by Moore Creations. Figure
comes with original box with marble base. Figureine measures just
under 11" in height and is marked as #126 of 250. Overall, the
statue is in great visual condition with light signs of display wear
such as small paint scuffs along the thighs and back. Box is in
excellent condition. Sculpture comes with Certificate of
Authenticity. See pictures for condition and detail.

Frazetta's Princess - Ruby Edition #126/25014b

LOT #

7 issues from the Silver Age Gold Key series. Gorgeous painted
covers! GD to VG range with a few staple pops and loose
centerfolds.

Lost in Space/Space Family Robinson 5/8-10/12-1415

8 issues from the Silver Age Gold Key series. Gorgeous painted
covers! GD+ to VG condition with a few staple pops.

Lost in Space/Space Family Robinson 18-2516

Lot includes: #28, 33, 37-41, 45 and 51. 8 issues from the
Silver/Bronze Age Gold Key series. Gorgeous painted covers!
Includes issues #28, 33, 37-41, 45, and 51. VG to VG+ condition.

Lost in Space/Space Family Robinson Lot of (8)17

Daredevil King-Size Special #1 (VG- condition) is the 1st team
appearance of the Emissaries of Evil: Electro, Gladiator,
Leap-Frog, Matador, Stilt-Man. Overall VG- to VG range.

Daredevil #24/28/54/King-Size Special #118

First solo Moon Knight story. Multiple personalities including Jake
Lockley and Steven Grant are revealed. CGC graded comic.

Marvel Spotlight #28 CGC 8.0 1st Solo Moon Knight18a

Appearances by the Unicorn, Crusher, Demon-Queen and more.
GD+ to VG+ condition. #4 has a binding defect, only one staple.

Iron Man #4/23/42 Annual #2 (King-Size Special)19

1st appearance of Thanos and Drax the destroyer. 1st cameo
appearance of Eros aka Starfox, brother of Thanos. CGC graded
comic.

Iron Man #55 CGC 6.0/1st Thanos19a

Lot includes Captain Marvel #2, Defenders #16 and 17 as well as
Marvel Spotlight The Son of Satan #13 and 14. Defenders #17 is
the 1st cameo team appearance of the Wrecking Crew: Bulldozer,
Piledriver, Thunderball, Wrecker and the first meeting of Luke Cage
and the Defenders. Defender #1 is GD+/VG-. Overall GD to VG
range.

Silver to Bronze Age Marvel Comic Lot w/Key20

18 issues from the 1963 series. Includes #2, 3, 8, 9, 10, 12, 13,
15-19, 21-23, 27, 29 and 31. Most have painted cover art.  GD+ to
VG condition.

Magnus Robot Fighter (1963) Group of 18 #2-3121

#25 is the 1st appearance of Deathlok and the 1st published
artwork for Marvel by George Perez. #25 is VG-/VG. Overall GD to
VG range.

Astonishing Tales #25/26/28/30 1st Deathlok!22

Flash #155 is the 1st team appearance of The Rogues Gallery:
Pied Piper, Mirror Master, The Top, Captain Cold, Captain
Boomerang, Heat Wave. #155 is GD+ with rusted staples. Overall
GD to VG.

Flash #155/230/Annuals #1 + 4/1st Rogue's Gallery23
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#42 is the 3rd appearance of Zatanna. Appearances by Sinestro,
the Guardians of the Universe and more. #42 is GD+. Overall GD
to VG range. #52 has tape repairs on the back.

Green Lantern #42/48/52/54/55 3rd Zatanna24

#29 is the 1st appearance of Black Hand. #30 is the 1st
appearance of Katma Tui, member of the Green Lantern Corps
who replaced Sinestro as the Lantern of Sector 1417. #29 is
VG-/VG, #30 is GD+ with a staple pop, and #31 is VG with a staple
pop.

Green Lantern #29/30/31 1st Black Hand25

1st appearance and origin of Luke Cage, the first black superhero
to headline a title in mainstream comics. CGC graded comic.

Hero For Hire #1 CGC 6.5 1st Luke Cage25a

28 issues in the #248-329 range. Includes #248, 252, 253, 255,
258-262, 267, 268, 271, 271, 285, 286, 288, 292, 293, 296, 298,
299, 301, 302, 304, 306, 320, 321, and 329. Appearances by
Firelord, the Wrecking Crew, Valkyrie, Iron Man, and many more!
Overall VG to VG+/FN- condition.

Thor Group of (28) #249-32926

Lot includes #226, 227, 230, 232, and 234-242. #226 is the 2nd
appearance of Firelord.  #235 is the 1st appearance of Kamo
Tharnn, an Elder of the Universe. #240 is the 1st appearance of
Seth in the Modern Age. Overall VG to VG+/FN- condition.

Thor Group of (12) #226-242/2nd Firelord27

Lot includes #210, 211, 214, 216, and 218-223. #214 is the 1st
appearance of Xorr the God-Jewel. Overall VG to VG+/FN-
condition.

Thor Group of (10) #210-22328

#200 is the Ragnarok issue. #201 is the 1st appearance of
Blackworld and the origin of Ego-Prime. #202 is the 1st
appearance of Jason Kimball. #209 is the 1st appearance of
Demon Druid aka Ultimus, a Kree Eternal and member of
Starforce. #200 is VG. Lot is overall VG- to VG+ range. #209 has a
tear on the front cover.

Thor #200/201/202/207/209 Ragnarok!29

#199 is the 1st appearance of Ego-Prime. #199 is VG+ condition.
Overall GD+ to VG+ range.

Thor #194/195/196/197/199 1st Ego-Prime30

A Limited Edition 1993 Superman porcelain statue as produced by
Graphitti Designs for DC Comics. Figure comes with original box
and measures approximately 10.5" in height and is marked as
#3920 of 6100. Overall, the statue is in great visual condition with
light signs of display wear such as shallow surface scratching or
residue as seen on the bottom of the base. Box shows signs of
storage including blunted corners and scuffing. Box does not
include the styrofoam support inserts. See pictures for condition

Superman - Graphitti Designs (1993) #3920/610030b

LOT #
and detail.

#184 is the 1st appearance of the Silent One. #191 is the 1st
appearance of Durok the Demolisher. #184 is VG+, #191 is VG,
and the lot is overall VG.

Thor #184/186/189/190/191 1st Silent One/Durok31

#169 is an origin of Galactus issue, specifically when he was Galan
of Ta, prior to him becoming Galactus. this issue is also the first
mention of the Creeping Plague which would later be developed
further as the Black Winter. #169 is VG. Overall VG- to VG range.

Thor #169/171/175/177/181 Galactus Origin32

1st full appearance of HIM, later named Adam Warlock. VG-
condition with minor moisture damage.

Thor #165/1st Appearance of HIM (Adam Warlock)33

#164 is the 3rd cameo appearance and origin of HIM, later known
as Adam Warlock. #166 is the 2nd full appearance of HIM and
features a classic battle with Thor. VG condition.

Thor #164 + #166 HIM Key Cameo (Adam Warlock)34

The origin of Dr. Donald Blake/Thor is retold in issue #158. #160
features a Galactus story. Galactus hunts down Ego the Living
Planet. #158 is VG, #160 is VG-, and the lot is overall GD+ to VG
condition.

Thor #155/156/157/158/160 Origin + Galactus Story35

#149 features an origin of Black Bolt and the Inhumans story. #154
is the 1st appearance of Mangog. #149 is VG, #154 is GD+, and
the lot is overall GD to VG.

Thor #149/151/152/154 Inhumans Origin+1st Mangog36

1st appearance of the Wrecker. VG condition.
Thor #148 1st Appearance of the Wrecker37

#143 is the 1st team appearance of The Enchanters Three and the
1st appearance of the Living Talisman. #146 is an Inhumans origin
story. #141 is VG-, #146 is VG, and the lot is overall GD to VG
range.

Thor #141/142/143/144/145/146 1st Enchanters Three38

#136 is the 1st appearance of Sif as she is depicted going forward
which is visually different than Sif from Journey Into Mystery #102
(1964). #137 is the 1st appearance of Ulik, a rock troll. #138 is the
1st appearance of Orikal, an alien who possess the Infinite Eye
allowing him to see the entirety of space and time in all
dimensions. #136 is GD+, #137 is GD #138 is GD+, all with minor
moisture damage.

Thor #136/137/138 1st Sif + Ulik the Troll39

#132 and #133 is the 1st cameo and full appearance of Ego the
Living Planet. #135 is the first time Thor refers to his hammer as
Mjolnir and the 2nd appearance of the High Evolutionary. #132 is
GD+/VG-, #133 is GD+, and #135 is GD+.

Thor #132/133/135 1st Ego + 2nd High Evolutionary40

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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2nd appearance Lorna Dane, daughter of Magneto who later takes
the name Polaris. First use of the classic X-Men logo, designed by
Jim Steranko. First use of the classic X-Men logo, designed by Jim
Steranko. CGC graded comic.

X-Men #50 CGC 5.0 Polaris Sternako Cover40a

#127 is the 1st appearance of Pluto, Hippolyta, the Midgard
Serpent and Volla. #127 is GD, #128 is GD-, and #131 is GD+.

Thor #127/128/131 1st Pluto + Hippolyta + More41

1st Issue titled The Mighty Thor (formerly Journey Into Mystery).
This issue features a classic battle of Thor vs Hercules. GD
condition with a staple pop.

Thor #126 First Thor Issue/Hercules + Thor Cover42

Lot issue of Journey Into Mystery (retitled "The Mighty Thor"
continuing with #126). 3rd appearance of Hercules.  GD condition
with moisture damage and tear at centerfold staple.

Journey Into Mystery #125 (Thor)/3rd Hercules43

Classic Jack Kirby cover art and interior pencils with Stan Lee
scripts. #120 is GD-/GD, #122 is VG-, and #123 is VG.

Journey Into Mystery #120/122/123 Kirby/Stan Lee44

#114 is the 1st appearance and origin of Absorbing Man. #119 is
the 1st team appearance of The Warriors Three: Volstagg, Fandral
and Hogun. Both are GD-.

Journey Into Mystery #114 + #119/1st Absorbing Man45

1st appearance of Hercules. First battle of Thor vs Hercules. VG
condition.

Journey Into Mystery Annual #1/1st Hercules!46

Lot includes #104, 105, 123, 124, 133, 138, 140, 114 (x2) and 149.
HRN as pictured on back covers. #124 is the comic book
adaptation of H.G. Wells' War of the Worlds. #124 is VG-. Lot is
overall GD- to VG- with some moisture damage, tears, and rusted
staples.

Classics Illustrated Group of (10) #104-14947

Includes Tales to Astonish #66, Tales of Suspense #80, the
Avengers #71, as well as X-Men #113 and #168. VG- to VG+
range.

Marvel Silver to Bronze Age Comics Lot47a

11 comics. Includes Gold Key Tarzan of the Apes #142, 143, 146,
148, 157, 197, Korak Son of Tarzan #1 (1964, Gold Key, VG
condition), Jungle Tales of Tarzan #2 (1965, Charlton), Tarzan
#229 (DC), Toka #3, and Jungle Adventures Featuring Zangar #3
(Skywald). Overall GD- to VG range.

Tarzan + Related Vintage Comic Lot/Korak #1 + More48

Lot of (5) classic Silver Age issues. GD+ to VG+ range.
Hawkman (1964) #2/8/15/18/1949

LOT #

Dell and Gold Key Silver Age comics. Outer Limits #1 is GD with
rusted staples and moisture damage. Overall GD- to GD.

Outer Limits #1/5/9 + Twilight Zone #15 + 1750

2 CGC copies! 2nd team appearance of the X-Men that debuted in
Giant-Size X-Men #1. CGC graded comics. One of them is a
restored grade with small color touch on cover, the other is CGC
graded. 5 with centerfold missing.

X-Men #94 CGC 4.5 + Bonus/Key New Team50a

In issue #143, the format changes from horror to superhero stories.
Stories featuring Martian Manhunter begin in this issue. #143 is
VG-/VG. Lot is VG overall.

House of Mystery #143/148/161 Manhunter + Dial H51

DC Silver to Bronze Age issues. Featuring Ross Andru and Mike
Esposito art and inks. Overall GD to VG. #10 & #12 have detached
centerfolds.

Metal Men #9/10/12/13/18/20/21/4352

Lot includes Creatures on the Loose #10 (1st full appearance of
King Kull, VG condition), Conan the Barbarian #9, 35 and Kull the
Destroyer #12. Overall VG- to VG range.

Conan + Kull Comic Lot/1st Appearance of King Kull53

1st appearance of Buck Rogers in the Silver Age. GD+/VG-
condition.

Buck Rogers in the 25th Century #1 (1964) Gold Key54

1st appearance of Space Ghost in comics. VG condition.
Space Ghost #1 (1967 Hanna-Barbera) Gold Key/Key!55

A Limited Sterling Edition 1997 Witchblade porcelain sculpture
sculpted by Clayburn Moore and produced by Moore Creations.
Figure comes with original box and measures approximately 11.5"
in height and is marked as #145 of 300. Overall, the statue is in
great visual condition with light signs of display wear such as
shallow surface scuffs and light scratching. Box shows signs of
storage including blunted corners and edgewear. Sculpture appears
to be missing the wooden display base but comes with Certificate
of Authenticity. See pictures for condition and detail.

The Witchblade - Sterling Edition #145/30055b

Comic book version of the 1960s Irwin Allen TV series about the
adventures of the crew of the submarine Seaview. #1 is VG
condition. Overall VG to VG+.

Voyage to the Bottom of the Sea #1/5/7/8/11/1256

1st appearance of Amenhotep, a vampire who formerly appeared
as a mortal in ancient Egypt in Daring Mystery Comics #6. #129 is
FN, #122 is VG, and #128 is VG.

Avengers #122/128/129 1st Amenhotep/Kang Cover57

In issue #100, every past and present Avengers member shows up
for issue #100. #116 features Avengers/Defenders War part 3.
#100 is VG. Comics are overall VG.

Avengers #99/100/101/116 Avengers Defenders War58

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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This lot has features all of the Kree-Skrull War story arc issues
except for #93 (Part 5). #94 is the 1st appearance of The
Mandroids. GD+ to VG+ range. #94 has a detached cover.

Avengers #89-92/94-97 Kree-Skrull War59

#78 is the 1st team appearance of Lethal Legion: Grim Reaper,
Living Laser, Man-Ape, Power Man and Swordsman and the 2nd
appearance of M'Baku. #72 is the 1st team appearance of Zodiac
Cartel: Scorpio, Taurus, Libra, Pisces, Gemini, Aries, Capricorn,
Leo, Sagittarius, Cancer, Virgo, Aquarius. #72 and #78 are VG.
Overall VG condition.

Avengers #72/78/84/88 1st Lethal Legion60

1st appearance of Vision. 2nd appearance of Ultron. CGC graded
comic.

Avengers #57 CGC 3.5 1st Appearance of Vision60a

1st full appearance of Ultron and 3rd appearance of Dane Whitman
as the Black Knight. VG+/FN- condition.

Avengers #55/1st Ultron/3rd Black Knight61

In issue #49, Scarlet Witch and Quicksilver quit the Avengers. #49
is VG+. #51 is VG.

Avengers #49 + #51/Quicksilver + Scarlet Witch62

1st appearance of Dane Whitman, becomes the third Black Knight.
First solo story featuring Hercules. VG+ condition.

Avengers #47/1st Dane Whitman (Black Knight)63

#43 is the 1st appearance of the Red Guardian.  #44 features a
partial origin of the Black Widow and the origin and death of
Natasha's husband, the Red Guardian. Hercules joins the
Avengers in issue #45. #46 is the 1st appearance of Whirlwind.
#43 is VG, #44 is VG, #45 is VG+, and #46 is VG.

Avengers #43/44/45/46 1st Red Guardian + Hercules64

#41 features the debut artwork on the Avengers by John Buscema.
#39 is GD+/VG-, #40 is VG-, and #41 is GD+.

Avengers #39/40/41 1st John Buscema Avengers Art65

#38 is the first meeting of Hercules and the Avengers and the first
time Hercules battles Ares. #36 is VG, #37 is VG-, and #38 is GD+
with a detached cover.

Avengers #36/37/38 Hercules Meets the Avengers66

Stan Lee stories with Don Heck and Jack Kirby covers. #31 is VG,
#50 is VG-.

Avengers #30 + #31 Stan Lee/Jack Kirby/Don Heck67

Stan Lee stories with Don Heck and Jack Kirby covers.  #26 is
GD+/VG-, #27 is GD+/VG-.

Avengers #26 + #27 Stan Lee/Jack Kirby/Don Heck68

#23 is the 1st appearance of Ravonna Renslayer, a time-traveler
who was romantically pursued by Kang. #21 is the 1st appearance
of Power Man, Erik Josten, later becomes the third Goliath, the
Smuggler and Atlas. #21 is GD, #23 is VG.

Avengers #21 + #23/1st Ravonna Renslayer + More69

LOT #

#66 is the 1st full cover appearance of Eclipso, previous partial
cover appearances. #66 is VG, #74 is VG-, and #80 is VG-.

House of Secrets #66/74/80 1st Full Eclipso Cover70

Classic battle of the Avengers vs the Hulk and Sub-Mariner. CGC
graded comic.

Avengers #3 CGC 4.5 Hulk/Sub-Mariner Team-Up70a

A Limited Edition 1993 Death from 'The Sandman' porcelain statue
as produced by Graphitti Designs for DC Vertigo. Figure comes
with original box and measures just over 5" in height and is marked
as #1265 of 6000. Overall, the statue is in great visual condition
with light signs of display wear such as shallow surface scratching
and some residue from styrofoam packaging. Statue is missing one
felt cushion on the bottom of the base. Box shows signs of storage
including blunted corners and scuffing. Box does not include the
styrofoam support inserts. See pictures for condition and detail.

Death Sandman -Graphitti Designs (1993) #1265/600070b

Lot includes #7-11, 13-17, 19, 21, 24 and 25. #7 is the 1st cover
appearance of Big Barda. #8 is the 1st appearance of Gilotina, one
of the Female Furies. #9 is the 1st appearance of Himon, Mister
Miracle's mentor. #15 is the 1st appearance of Shilo Norman, later
becomes the third Mister Miracle. #25 is the last issue in the series.
VG- to VG range.

Mister Miracle Group of (14) #7-25 (Last Issue)71

Lot includes #1, 3, 5, 7, 9, 10, 11, 13, 22 and 27. Painted covers.
#1 is VG-, overall VG- to VG+.

Mighty Samson Group of (10) #1-27 (1964, Gold Key)72

Lot includes 10 comics from Gold Key. Titles include: M.A.R.S.
Patrol Total War, Fantastic Voyage, The Time Tunnel, The
Fantastic Voyages of Sinbad, Captain Sinbad and Brothers of the
Spear.  GD+ to VG range.

Gold Key Vintage Sci-Fi /Adventure Comic Lot73

Warlock #9 features the first meeting of Thanos and Adam
Warlock. #10 is an origin of Thanos and Gamora story. Warlock is
given the first name Adam by a young girl in Marvel Premiere #2.
#9 is VG+. Overall VG- to VG+ range.

Marvel Premiere #2 + Warlock #3/9/10/1474

Ongoing stories featuring Adam Warlock begin. 1st appearance of
Magus, an evil version of Adam Warlock from the future. VF+
condition.

Strange Tales #178/Adam Warlock Stories Begin75

1st appearance of Gamora and the debut of Adam Warlock's new
costume. FN condition.

Strange Tales #180/1st Appearance of Gamora76

Lot includes #183, 188, 189, 198, 213, 224, 234, 235 and 236. GD
to VG range.

Blackhawk Silver Age Group of (9) #183-236 (DC)77

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

#3 is the first U.S. reprint of the first appearance of Doctor Strange
from Strange Tales #110.

Marvel Collectors' Item Classics #1-5/10/11/13/2178

10 comics. Includes Solar Man of the Atom #15, 19, 21, 22, 24, 27
and Turok #29 (Dell), 38, 73 and 86 (Gold Key). Overall VG
condition.

Solar + Turok Silver-Bronze Age Comic Lot79

#1 is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
many other first appearances and/or notable events. VG+/FN- to
VF range. #1 is FN+, #3 is VG+/FN-.

The Eternals (1976) Near Run #1-8/10-16/18/1980

1st appearance of the Scarecrow in the Silver Age and 3rd
appearance overall.  CGC graded comic.

Batman #189 CGC 4.0 1st Silver Age Scarecrow80a

A Limited Edition 1996 DC Direct The Dark Knight Strikes Again
Batman and Robin statue.  Statue stands approximately 8" in
height and is #2968 of 5500. Overall, the statue is in great visual
condition with light signs of display wear such as shallow surface
scuffing. Box shows signs of storage including scuffing and
discoloration. Box does not include the styrofoam support inserts.
See pictures for condition and detail.

Dark Knight Strikes Again -Frank Miller #2968/550080b

#144 is the debut of a new Falcon costume. #180 is the 1st
appearance and origin of Steve Rogers as Nomad. In this issue,
Madame Hydra becomes Viper.  #144 is VG-, #180 is VG+, overall
GD+ to VG range.

Captain America #144-147/150/160/180 1st Nomad81

King Comics. #1 is the 1st appearance and origin of Flash Gordon
in the Silver Age. #1 is Fan-, overall VG to VG+ condition.

Flash Gordon #1-4 (1966) 1st Flash Gordon in S/A82

#98 and 99 is the 1st cameo and full appearance of Lord Seth, an
Atlantean ally of Namor. #97 and #98 are VG. #99 is VG-.

Tales to Astonish #97/98/99 Namor + Hulk83

In issue #96, The High Evolutionary evolves himself through his
own technology and merges with the eternal cosmos returning to a
physical form in Marvel Premiere #1 (1972). #95 is the 1st
appearance of Walter Newell, later becomes Stingray. #95 is VG,
#96 is VG.

Tales to Astonish #95 + #96/High Evolutionary84

Classic battle of Hulk vs Silver Surfer with an iconic cover by Marie
Severin. GD+/VG- condition with some moisture damage and a
staple tear.

Tales to Astonish #93 Classic Silver Surfer/Hulk85

LOT #

#90 is the 1st appearance and origin of Abomination. #91 is his 1st
cover appearance. Both are VG-.

Tales to Astonish #90 + #91/1st Abomination!86

Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a standalone phrase
occurs in issue #88. GD+/VG- to VG with some moisture damage.

Tales to Astonish #85/87/88/89 Namor + Hulk87

Giant-Man costume dons a new costume in issue #65. Both are
VG-.

Tales to Astonish #65 + #66 Giant-Man + Hulk88

10 comics. Includes Special Marvel Edition #16, Master of Kung-Fu
#17-21, 23, 36 as well as Giant-Size #1 and 2. Special Marvel
Edition #16 is the 2nd appearance of Shang-Chi. #17 is next issue
and becomes Master of Kung Fu. #16 is VG+. Overall VG to FN
condition.

Master of Kung-Fu/Special Marvel Edition+More Lot89

Marvel Tales #2, 5, 6 and Fantasy Masterpieces #2, 7, and 9.
Marvel Tales #2 (VG condition) reprints X-Men #1. Fantasy
Masterpieces #2 is a reprint of Strange Tales #89 (VG- condition),
introduction of Fin Fang Foom. Overall VG- to VG condition.

Marvel Tales/Fantasy Masterpieces Comic Lot /X-Men90

1st appearance of Ra's al Ghul. 2nd appearance of Talia al Ghul.
CGC graded comic.

Batman #232 CGC 6.0 1st Ra's al Ghul90a

A Limited Edition 1995 DC Direct The Joker statue by William
Paquet. Statue stands approximately 12" in height and is #584 of
5500. Overall, the statue is in great visual condition however statue
has been glued and/or repaired. There is evidence of glue repair
near the Joker's feet and on the base. Box shows signs of storage
including scuffing and edgewear. Box does not include the
styrofoam support inserts. See pictures for condition and detail.

The Joker - DC Direct William Paquet #0584/465090b

6 comics. Lot includes Showcase #19 (3rd appearance of Adam
Strange), Mystery in Space #87, 88, 94, Strange adventures #242
and DC Super-Stars (of Space) #2. Overall GD- to VG. Showcase
#19 is incomplete with clipped advertisements.

Adam Strange/Hawkman Silver-Bronze Age Comic Lot91

First meeting of Adam Strange and the JLA. 2nd appearance of
Kanjar Ro. VG+/FN-.

Mystery In Space #75 1st Adam Strange/JLA Meeting91a

Lot includes My Greatest Adventure #83, Doom Patrol #98, 99 and
105. Doom Patrol #99 is the 1st appearance of Beast Boy. #99 is
VG- with a staple pop. Overall VG- to VG range.

Doom Patrol/Greatest Adventure Lot/1st Beast Boy92

5 comics. Includes Showcase #53 (G.I. Joe), Our Fighting Forces
#70, G.I. Combat #110, All American Men of War #108 and Star
Spangled War Stories #119. GD+/VG- to VG range.

DC Silver Age War Themed Comics Lot93

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

Doom Patrol #99 is the 1st appearance of Beast Boy. #59 is the
first team-up of Batman and Green Lantern. #62 is the 1st
appearance of Wildcat in the Silver Age. #59 is VG- with rusty
staples and moisture damage. #62 is VG-.

Brave and the Bold #59+#62 1st Wildcat+GL/Batman94

Superboy and the Legion of Super-Heroes issues. #329 is the 1st
team appearance of Bizarro Legionnaires. #352 is the 1st team
appearance of The Fatal Five: Emerald Empress, Mano, the
Persuader, Validus, Tharok. #353 is the death of Ferro Lad. #329
is GD+, #352 is GD, #353 is GD, and the lot is overall GD to GD+.

Adventure Comics #329/334/336/347/348/352/35395

Superboy and the Legion of Super-Heroes issues. #307 and #308
are GD. Overall GD- to GD.

Adventure Comics #307/308/311/312/313/314/32396

1st appearance and origin of Star Boy, Thom Kallor, a member of
the Legion of Super-Heroes. VG+/FN- condition.

Adventure Comics #282 1st Star Boy/Legion96a

1st appearance of Dr. Who in a U.S. published comic book. Comic
book adaptation of the film 'Dr. Who and the Daleks'. GD condition
with moisture damage and some rust migration.

Dr. Who and the Daleks #190 (1966) 1st Dr. Who97

Origin of Green Arrow. VG-/VG condition, bound with one staple
due to factory error.

Adventure Comics #255 Green Arrow Origin97a

11 comics. Lot includes Adventure Comics #365 (1st appearance
of Shadow Lass), Showcase #42 and 46 (Tommy Tomorrow),
Superman #159, 161, 164, 173, 175, Teen Titans #5, Rip
Hunter…Time Master #16 and House of Mystery #140. GD- to GD
condition with some rust and moisture damage.

DC Silver Age Comic Book Lot98

First appearance and origin of Aquaman in the Silver Age. In this
issue, it is revealed that Aquaman's name is Arthur Curry. VG
condition.

Adventure Comics #260 1st Silver Age Aquaman98a

First Superman versus the Flash race, resulted in a tie. GD
condition with moisture damage, rusted staples, and rust migration.

Superman #199/1st Flash Vs. Superman Race99

1st appearance of the Legion of Super-Villains: Cosmic King,
Lightning Lord, Saturn Queen. VG condition.

Superman #147 1st Legion of Super-Villains99a

1st appearance and origin of Captain Marvel. VG- condition.
Marvel Super-Heroes #12/1st Captain Marvel100

1st appearance and origin of Kl'rt, a Super Skrull who utilizes the
main power of each Fantastic Four member. CGC graded comic.

Fantastic Four #18 CGC 6.0 1st Super-Skrull100a

LOT #

#180 is the 1st appearance and origin of Buddy Baker aka Animal
Man not in costume and #184 is his 2nd appearance. #180 is
Poor/Fair with amateur staple repairs that affect readability. #184 is
GD with a detached centerfold and additional detached pages.

Strange Adventures #180 + #184/1st+2nd Animal Man101

15 comics. Includes Tales of Asgard #1, Special Marvel Edition #3
(Thor), Fantastic Four #172, 223, 229, 230, Astonish Tales #3, 4, 5
(Ka-Zar and Dr. Doom), Marvel's Greatest Comics #36, 39, Marvel
Premiere #41, Marvel Spotlight #2, Master of Kung-Fu #102 and
Marvel Team-Up #26. A few are VF but the lot is overall VG to FN.

Marvel Comics Silver to Bronze Age Comics Lot102

#167 is the 1st cover appearance of Contessa Valentina Allegro de
Fontaine with iconic Jim Steranko cover art. #168 is the final issue
before being retitled Doctor Strange and continuing with issue
#169. VG condition overall.

Strange Tales #166/167/168/1st Contessa Val Cover103

#162 is the 2nd appearance of Contessa Valentina Allegro De
Fontaine. #163 is the 1st appearance of Clay Quartermain
(S.H.I.E.L.D. agent). Overall VG condition.

Strange Tales #162/163/165/2nd Contessa Val104

#161 is the 1st appearance of Yellow Claw in the Silver Age. #160
is VG, #161 is VG+.

Strange Tales #160 + #161/1st Yellow Claw105

1st appearance of Contessa Valentina Allegro De Fontaine, the
romantic interest of Nick Fury and a high-ranking member of
S.H.I.E.L.D. VG+ condition.

Strange Tales #159/1st Contessa Valentina Allegro106

14 comics. Includes, Invaders #1, Frankenstein #1, Dell Four Color
Comics #1330 (Gill Kane's Brain Boy), The Fall of the Roman
Empire, Twilight Zone #67, Star Trek #31, Man From U.N.C.L.E.
#8, Zulu,  Dell Four Color Comics #976 (Zorro phot cover), Around
the World Under the Sea, Space Man #8 and 9 (Dell), Voyage to
the Deep #3, and Drift Marlo #2. GD to VG condition range.

Movie/TV/Adventure Silver to Bronze Age Comic Lot107

8 comics. Highlights include Wolverine #1 and Hulk Annual #2.
Wolverine #1 (VG+ condition) is the premiere issue of Wolverine's
first ongoing solo series and the debut of his black costume. Hulk
Annual #2 (VG+ condition) retells his origin. Overall Filler to GD+.

Silver to Copper Age Comic Book Lot107a

#157 and #158 are the 1st cameo and full appearance of Living
Tribunal. #155 is VG-, #157-158 are VG.

Strange Tales #155/157/158/1st Living Tribunal108

#150 is the 1st appearance of Umar (Dormammu's sister). This
issue also marks the first time Doctor Strange's name appears in
the title banner and was the first artwork at Marvel by John
Buscema. VG- to VG+ range.

Strange Tales #150/152/153/155 1st Umar/Buscema109

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

#147 and #148 are the 1st cameo and full appearance of Kaluu.
#148 features the origin of the Ancient One. Overall VG, including
keys.

Strange Tales #147/148/149/1st Kaluu + More110

#141 and #142 are the 1st and 2nd appearance of Mentallo. #141
is the 1st appearance of the Fixer. GD to VG range.

Strange Tales #140/141/142/145 1st Mentallo+Fixer111

20 comics. Includes Super DC Giant S-26 (Aquaman), Adventure
Comics #394 and 403, Superman #228, 236, 239, Green Lantern
#83, 84, Demon #14, 15, 16DC Comic Presents #12, Lois Lane
#123, World's Finest #201, Action Comics #389, 405, Strange
Adventures #230, 239, Justice League of America #185 and From
Beyond the Unknown #11. GD to VG+ range.

DC Comics Bronze Age Comics Lot112

A Limited Edition 1994 Robin (Tim Drake) porcelain and metal
statue as produced by Graphitti Designs for DC. Figure comes with
original box and measures just over 5" in height and is marked as
#3747 of 3900. Overall, the statue is in great visual condition with
light signs of display wear such as shallow surface scratching and
some residual dust/debris. Box shows signs of storage including
blunted corners, scuffing and potential water damage. Box does
not include the styrofoam support inserts. See pictures for condition
and detail.

Robin - Graphitti Designs (1994) #3747/3900112b

#123 is the1st appearance and origin of the Beetle and the first
crossover of Thor in Strange Tales. #129 is the 1st appearance of
Tiboro, the Spirit of Decay. #123 is GD. Lot is overall GD- to GD
condition.

Strange Tales #123/129/137 1st Beetle113

3rd appearance of Doctor Strange, 2nd appearance of Baron
Mordo and the 1st unofficial appearance of Captain America in the
Silver Age, the villain Acrobat disguised as Captain America. GD
condition with some tears and staple stress.

Strange tales #114/3rd Doctor Strange114

Iconic cover art by Jack Kirby. GD condition with detached
centerfold.

Strange Tales #107/Classic Kirby Human Torch/Namor115

#18 features the marriage of Aquaman and Mera. Aquaman is
crowned King of Atlantis in this issue. GD to VG- condition range.
#18 is VG-.

Aquaman #17/18/19/20 Aquaman/Mera Wedding116

#11 is the 1st appearance of Mera. #13 is her 2nd appearance.
Overall GD condition, including keys.

Aquaman #9/11/12/13 1st Appearance of Mera117

LOT #

19 comics. Includes Blue Beetle #52 and 53, Flash Gordon #20,
UFO Flying Saucers #3, Fly Man #39, Undersea Agent #4 and 6,
Thunder Agents #9 and 15, Gorgo #19 and 23, Reptisaurus #1,
Konga #18, 20 and 23 (last issue), Space Adventures #3, Son of
Vulcan #49, Chilling Adventures in Sorcery #5 and Adventures Into
the Unknown #140. GD to VG- range. A few are incomplete with
clipped ads/coupons.

Silver to Bronze Age Comic Book Lot118

3 different Marvel Comics harder to find reprints from Alan Class
and Co. Color covers with black and white interior. VG to VG+
overall.

Bronze Age Marvel Comics U.K. Reprints Lot118a

#1 (VG+ condition) features the first Black Widow solo story and
her 1st cover appearance wearing her classic black costume.
Overall VG to VG+

Amazing Adventures #1/6/7/8/9/10 Key Black Widow119

Includes #198, 200, 201, 204, 205, 206, 209 and 216. #216 is the
1st appearance of Tyroc. VG to Fan range.

Superboy/Legion Super-Heroes Group (8) #198-216120

Defenders #10 (FN condition) features a classic battle of the Hulk
vs Thor. This issue is Avengers/Defenders War Part 6. Giant-Size
Defenders #1 (FN- condition) features untold stories of the Hulk,
Silver Surfer, Doctor Strange and Sub-Mariner with a 2-page pin-up
inside.

Defenders #10 + Giant-Size #1/Hulk Vs. Thor120a

#123 features the Silver Surfer vs Fantastic Four. #129 and #130
are the first and 2nd appearance of Thundra. #132 is the 1st full
appearance of Omega the Ultimate Alpha. Medusa joins in this
issue. #123 to #132 have discoloration from moisture but present
VG/VG+. The rest are a solid VG+.

Fantastic Four #123/124/129/130/132/133 + More121

1st appearance and origin of Ghost Rider, Johnny Blaze. CGC
graded comic.

Marvel Spotlight #5 CGC 6.5/1st Ghost Rider121a

#120 is the 1st appearance of Air-Walker. #121 is the death of
Air-Walker and #122 features cover art and story featuring Silver
Surfer vs Galactus. #120 is VG+, #122 is VG.

Fantastic Four #120/121/122 Silver Surfer/Galactus122

#113 is the 1st appearance of Over-Mind, an Eternal from the
planet Eyung. #116 features a Doctor Doom cover. #119 has a
Black Panther appearance (Black Leopard). #116 is GD, overall VG
to VG+.

Fantastic Four #113/114/115/116/117/119 Over-Mind123

Classic battle of the Hulk vs the Thing with iconic cover art by John
Buscema. VG+ with staple pop at cover.

Fantastic Four #112 Classic Thing Vs. Hulk Battle!124

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

#110 is the 1st cover appearance of Agatha Harkness. Lot is
overall VG+, including key issue.

Fantastic Four #109-111+Annual #9/Agatha Harkness125

#107 is the 1st appearance of Janus the Nega-Man and the 2nd
appearance of Annihilus. #108 is the final Jack Kirby artwork on the
main Fantastic Four title. #107-108 are FB, #99 is VG, and #106 is
VG+/FN-.

Fantastic Four #99/106-108 1st Janus/Last Kirby126

#73 (VG condition) has a classic Kirby cover. #103 (VG condition)
is the 2nd appearance of Agatha Harkness.

Fantastic Four #73 + #103/2nd Agatha Harkness126a

#72 has an iconic cover art by Jack Kirby. #72 is VG+/FN-
condition. Overall VG+.

Fantastic Four #72/93/99 Classic Silver Surfer127

3 consecutive issues with Jack Kirby cover art! VG condition
overall.

Fantastic Four #68/69/70 Jack Kirby Covers128

1st cameo appearance and origin of HIM, later known as Adam
Warlock. FN condition.

Fantastic Four #67/1st HIM (Adam Warlock) Cameo129

#58 has cover art featuring Doctor Doom. In issue #59, Dr. Doom
steals Silver Surfer's powers.  Overall VG.

Fantastic Four #58/59/60 Dr. Doom!130

3rd appearance of the Legion of Super-Heroes. First meeting of the
Legion and Supergirl. 1st appearance of Chameleon Boy and
Invisible Kid.  CGC graded comic.

Action Comics #267 CGC 7/0 Key Legion Superheroes130a

Iconic cover art by Jack Kirby featuring Dr. Doom. VG condition,
centerfold has a binding trim defect.

Fantastic Four #57 Classic Dr. Doom Cover!131

#54 is the 3rd appearance of Black Panther #57 is the 2nd
appearance of Klaw. #56 has a staple pop at centerfold. Both VG+.

Fantastic Four #54 + 56/3rd Black Panther/2nd Klaw132

Classic Silver Surfer/Thing cover. This is the first issue where
Silver Surfer is illustrated with boxer briefs, a continued practice
until the 1987 Silver Surfer series relaunch. VG condition.

Fantastic Four #55/Silver Surfer Vs. Thing Cover133

A Limited Edition 2006 She Dragon of Savage Dragon statue
sculpted by Clayburn Moore and produced by CS Moore Studios.
Figure comes with original box and measures approximately 15" in
height and is marked as #37 of 1800. Statue is signed on bottom
by artist Clayburn Moore. Statue has some minor damage including
broken hair trendils and light paint scuffs. Box is in overall great
condition and shows minor signs of storage. See pictures for
condition and detail.

She Dragon Savage Dragon -CS Moore #37/1800 SIGNED133b

LOT #

#50 is the 3rd appearance of the Silver Surfer and the 2nd
Galactus. This issue features a classic battle between the two.
VG/VG+ condition.

Fantastic Four #50 3rd Silver Surfer/2nd Galactus134

1st full appearance of Black Bolt and 2nd team appearance of the
Inhumans. VG condition.

Fantastic Four #46/1st Black Bolt + 2nd Inhumans135

#42 features a classic Kirby cover. #44 is the first appearance of
Gorgon (Inhumans). Both are VG.

Fantastic Four #42 + #44/1st Gorgon136

#38 is the 2nd team appearance of the Frightful Four and the 2nd
appearance of Medusa. #41 is the 3rd appearance of the Frightful
Four. #38 is GD with detached cover. #41 is VG+.

Fantastic Four #38 + #41/Early Frightful Four137

First crossover of the X-Men in the Fantastic Four title. 2nd
appearance of the Mad Thinker. GD condition.

Fantastic Four #28/1st X-Men/FF Crossover138

First meeting of Doctor Strange and the Fantastic Four. 1st full
cover appearance of Doctor Strange. GD- condition.

Fantastic Four #28/Key Doctor Strange139

2nd appearance of Mole Man. Invisible Woman gains new
superpowers. The Thing first exclaims, It's Clobberin'' Time. GD
condition.

Fantastic Four #22/2nd Mole Man140

3rd appearance of Dr. Doom. CGC graded comic.
Fantastic Four #10 CGC 4.0 3rd Dr. Doom140a

Annual #6 is the 1st appearance of Annihilus and Franklin Richards
(as an infant). Annual #4 is the 1st appearance of the Golden Age
Human Torch in the Silver Age. #4 is GD+/VG-, #6 is VG-.

Fantastic Four Annual #4 + 6/1st Annihilus/More141

Annual #2 features the origin of Dr. Doom. Annual #3 is the
marriage of Reed Richards and Sue Storm. #2 is GD, #3 is GD
with detached cover.

Fantastic Four Annual #2 + #3 Doom Origin/More142

#95 features the origin of Dr. Mid-Nite, reprinted from All-American
Comics #25 and Dr. Fate, reprinted from More Fun Comics #67.
GD to VG condition with a few rusty staples and some light
moisture damage.

Justice League of America #47/48/50/83/95/114143

#21 (VG/VG+ condition) is the first meeting of the Justice Society
of America and the Justice League of America. This issue is the 1st
appearance of Dr. Fate and Hourman in the Silver Age, the first
time that Green Arrow and Black Canary meet and the first meeting
and team-up of Alan Scott and Hal Jordan. #22 is VG- condition.

Justice League of America #21+#22 Crisis on Earth143a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

13 comics. Includes Batman #176, Detective Comics #314,
Showcase #56 (1st Psycho Pirate), Strange Adventures #166 and
172, Action Comics #289, 317 and 330, World's Finest #130 and
147, as well as Challengers of the Unknown #29, 33 and 48. GD to
VG- condition with some detached centerfolds and rusty staples on
the lower end.

DC Silver Age Comic Book Lot144

12 comics. Includes Avengers Annual #1, Marvel Super-Heroes
(1966) #1, Where Monsters Dwell #9, Where Creatures Roam #5,
Fear #3, Creatures on the Loose #25 and 27, Marvel's Greatest
Comics #23, 27, and 30 as well as Uncanny X-Men #140 and 167.
GD to VG range with a few detached covers/centerfolds on the
lower end.

Marvel Comics Silver to Bronze Age Comics Lot145

#180 has classic cover art by Gene Colan and Steve Ditko. #175 is
the 1st cover appearance of Clea. #173 features a great
Dormammu cover. #173 is VG, #175 is VG+, and #180 is VG-.

Doctor Strange #173/175/180 Classic Eternity Cover146

#170 is the 1st cover appearance of Nightmare.#170 is GD+/VG-,
#172 is VG.

Doctor Strange #170 + #172/1st Nightmare Cover147

Formerly titled Strange Tales. First solo-titled Doctor Strange issue.
Origin of Doctor Strange retold. VG+ condition.

Doctor Strange #169/Key/1st Solo-Title148

#14 has an iconic Spider-Man/Silver Surfer  cover by John
Buscema. #18 is the first battle of the Silver Surfer vs the
Inhumans. This last issue is considered scarce.  #14 is VG, #17 is
VG+/FN-, and #18 is VG-.

Silver Surfer #14/17/18 (Scare Last Issue)149

68 comics from the Silver Age to the Copper Age. Includes DC,
Marvel and more. Some of the comics are coverless or have
condition issues. Highlights include Fantastic Four Annual #5 (1st
Psycho-Man), Star Wars #4, 5 and 6 (diamond reprints), Godzilla
comics, Justice League, Captain America and many more. Comics
range from coverless and filler copies to Fine. Most are in the Good
range.

Silver to Copper Age Comic Book Lot150

1st appearance of Rhino. CGC graded comic.
Amazing Spider-Man #41 CGC 4.0/1st Rhino150a

#6 has cover art by John Buscema featuring Overlord who is
introduced in this issue and dies. #6 is in GD condition with a spine
split/tear. #7 is VG.

Silver Surfer #6 + #7/John Buscema Covers151

A Limited Edition 2005 Chrome Plated Silver Surfer statue as
sculpted by Randy Bowen and produced by Bowen Designs. Figure
comes with original box and measures just over 14" in height and is

Silver Surfer - Bowen (2005) #0441/2500151b

LOT #
marked as #441 of 2500. Overall, the statue is in great visual
condition with some signs of display wear including some scuffing
and residue on the base. Box shows signs of storage including
potential water damage to the top flaps. See pictures for condition
and detail.

First battle of Silver Surfer vs Thor. 2nd appearance of Mephisto.
Major spine split and tear on front cover. Fair condition, shows GD
bagged and boarded.

Silver Surfer #4/1st Thor Vs. Silver Surfer152

1st appearance of Mephisto. GD+/VG- condition.
Silver Surfer #3/1st Appearance of Mephisto153

1st appearance of Badoon. GD condition.
Silver Surfer #2/1st Appearance of Badoon154

First solo ongoing Silver Surfer series. Origin of the Silver Surfer
and the Watchers. Fair condition with completely detached cover.
Shows GD bagged and boarded.

Silver Surfer #1/First Solo Title155

The origin of the Hulk is retold in Annual #2. VG to VG+ range.
Hulk #173/175/200/201/Annual #3 + #4156

#171 features a battle of the Hulk versus Abomination and Rhino.
#172 is a Juggernaut origin recap with a Hulk/Juggernaut team-up
story. #171 is VG, #172 is GD+/VG- with foxing on back.

Hulk #171 + #172 Abomination/Rhino + Juggernaut157

Dr. Doom and Jarella appearances.  #143 is VG, #144 is GD+, and
#144 is VG-.

Hulk #143/144/148 Dr. Doom/Jarella158

1st appearance, cover and origin of Doc Samson. VG+ condition/
Hulk #141/ 1st Appearance of Doc Samson159

Appearances by the Leader, the Avengers, Abomination and more.
#136 is the 1st appearance of Xeron the Starslayer and Klatuu.
GD+ to VG condition.

Hulk #123/128/136/137 Abomination/Leader/Avengers160

First battle of the Hulk and the Fantastic Four. CGC graded comic.
Fantastic Four #12 CGC 4.0 1st Hulk + FF Battle160a

1st appearance of Space Parasite. VG- condition.
Hulk #103/1st Space Parasite (1968)161

Continued from Tales to Astonish #101, The Incredible Hulk title
resumed five years later. VG condition.

Hulk #102/Premiere Issue (1968)162

These issues were published without approval from the Comics
Code Authority due to a sub-plot about drug use. #96 is FN-, #98 is
FN.

Amazing Spider-Man #96 + #98/Drug Plot162a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

#82 features an Electro cover. Annual #3 features Doctor Octopus,
the Hulk and the Avengers! #3 is VG, #82 is VG-.

Amazing Spider-Man #82 + Annual #3163

#92 is the first battle of Spider-Man versus Iceman. #77 features a
great Spidey, Lizard and Human Torch cover.  All in VG condition.

Amazing Spider-Man #77/88/92/Iceman163a

#45 is the 3rd appearance of the Lizard. #53 features a Doctor
Octopus cover. #45 is GD- with completely detached cover, #53 is
GD.

Amazing Spider-Man #45 + #53/3rd Lizard164

2nd appearance of Curt Connors as the Lizard. GD condition.
Amazing Spider-Man #44/2nd Lizard165

#42 is the first full appearance of Mary Jane Watson and the 2nd
appearance of the Rhino. #43 is the 2nd appearance of Mary Jane
Watson. Both in GD+ condition.

Amazing Spider-Man #42 + #43/1st Mary Jane Watson166

1st appearance of Rhino. GD condition.
Amazing Spider-Man #41/1st Appearance of Rhino167

Spider-Man debuts his new power when he displays incredible
strength. VG+/FN- condition.

Amazing Spider-Man #33167a

1st appearance of the Looter, later becomes Meteor Man and the
first use of the word 'Thwip' when activating Spider-Man's
web-shooters. GD-/GD condition.

Amazing Spider-Man #36/1st Looter (Meteor Man)168

1st appearance and origin of Molten Man. VG- condition.
Amazing Spider-Man #28/1st Molten Man168a

#98 is the first battle between Captain America and Black Panther.
This issue also features the 1st full appearance of Whitney Frost,
identity not revealed, later known as Madame Masque. #95 is VG-,
#96 is VG-, and #98 is VG+.

Tales of Suspense #95/96/98 Cap + Black Panther169

Death of Crime Master. VG condition.
Amazing Spider-Man #27/Death of Crime-Master169a

Appearances by Mole Man, the Swordsman, the Melter and more.
#87 is VG, #88 is VG-, and #89 is VG-.

Tales of Suspense #87/88/89 Cap + Iron Man170

1st appearance of Gwen Stacy and Harry Osborn. CGC graded
comic.

Amazing Spider-Man #31 CGC 4.5/1st Gwen/Harry170a

#83 is the 1st appearance of The Tumbler, a criminal with
exceptional acrobatic skills. #82 is VG, lot is overall VG.

Tales of Suspense #83/84/85/86 1st Tumbler171

LOT #

#77 is the 1st appearance of Peggy Carter and Ultimo. #77 is GD-
with detached cover. Lot is overall GD- to VG condition.

Tales of Suspense #71/72/77/78 1st Peggy Carter172

#62 is the origin of Mandarin, specifically how he obtained his ten
rings. #69 is the 1st appearance of Titanium Man. #62 is VG+, #69
is VG-.

Tales of Suspense #62 + #69/Mandarin Origin173

Origin of Captain America retold in the Silver Age. VG- condition
with some moisture damage and foxing.

Tales of Suspense #63/Captain America Origin173a

#45 features the 1st appearance of Virginia "Pepper" Potts, who
later becomes Rescue, Happy Hogan, and Jack Frost, who later
becomes Blizzard. #44 is Fair/GD-, #45 is GD-.

Tales of Suspense #44 + #45/1st Pepper Potts174

2nd appearance of Kraven the Hunter. Classic battle of Captain
America vs Iron Man. VG condition with some foxing.

Tales of Suspense #58/2nd Kraven the Hunter174a

3rd appearance of the Punisher. VG+/FN- condition.
Amazing Spider-Man #135 3rd Punisher175

Flash #129 (VG condition) is the first team-up of the Golden Flash,
Jay Garrick and the Silver Age Flash, Barry Allen. This issue marks
the first appearance of the Golden Age Green Lantern and the
Justice Society of America in the Silver Age. Annual #1 is in VG-
condition.

Flash #129 + Annual #1/Key Golden Age X-Over175a

50 copies. All are sealed and have cards inside each bagged
comic. Negative Captain America UPC box variants. VF to VF+
condition.

X-Force #1 (x50) with Cards/Marvel176

1st appearance of Corsair and the first mention of Mutant X aka
Proteus. VF+ condition.

X-Men #104/1st Corsair176a

All 162 base cards plus all 5 hologram chase cards. 1990, Marvel.
Overall the cards appear NM/MT condition.

Marvel Universe Series 1 Card Set w/Holos (1990)177

#60 and #61 feature the first and 2nd appearances of Sauron. #60
is VG- with foxing, #61 is VG+/FN-, #63 is VG/VG+ with a bottom
staple pop.

X-Men #60/61/63/1st Sauron177a

Lot includes 10 comics and 5 different digests. An assortment of
horror, mystery and adventure. GD+ to VG overall.

Horror/Adventure Silver to Bronze Age Comic Lot178

Iconic cover art by Neal Adams. The Living Pharaoh becomes the
Living Monolith, later becomes the Living Planet. VG condition.

X-Men #56/Neal Adams Living Monolith Cover178a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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A Limited Edition 1991 Sandman porcelain statue painted by
Randy Bowen and produced by Graphitti Designs for DC Vertigo.
Figure comes with original box and dust cover as well as measures
just over 10.5" in height. Statye is marked as #1432 of 1800.
Overall, the statue is in great visual condition however statue does
have some chipping to several hair tendrils as well as minor paint
scuffs. Dust cover shows creasing and scuffing. See pictures for
condition and detail.

Sandman -Graphitti Designs (1991) Bowen #1432/1800178b

10 comics from a variety of Marvel Bronze Age series. Highlights
include Marvel Premiere #11 (Conclusion of Iron Fist's origin) and
Thor #228 (Ego origin). You get all pictured. Overall FN- to VF with
some as low as VG-.

Marvel Bronze Age Comic Book Lot179

#36 is the 1st appearance of Mekano.  #30 is VG/VG+ and #36 is
GD+.

X-Men #30 + #36/1st Mekano179a

9 comics. Highlights include: Groovy #1 (1968, Atlas/Marvel)
Go-Go #2 with Ringo Starr and David McCallum pictures on the
cover as other comics with covers from the likes of Gene Colan,
Dick Giordano, Don Heck and more. VG condition overall.

Silver to Bronze Age Romance/Humor/Teen Comics180

First solo ongoing Silver Surfer series. Origin of the Silver Surfer
and the Watchers. CGC graded comic.

Silver Surfer #1 CGC 5.0 (1958) Key Issue180a

Includes Amazing Spider-Man 30th Anniversary Poster Magazine,
Spider-Man Magazine #1 (1994), Marvel Swimsuit Special (x2),
Transformers #128 and 129, MAD Magazine Super Special 1982,
Wizard magazine, 2 copies of Hero Illustrated #1, and more. You
get all pictured. NM condition.

1990s Comic Book/Industry Publications + More181

17 comics. Includes Richie Rich titles, Disney, Harvey and more.
You get all pictured. FN to VF range.

Bronze Age Kids Comics Lot Richie Rich/Disney/More182

#1 is the 1st appearance of Captain Marvel, Captain Marvel Jr.,
Mary Marvel, and Doctor Sivana since the Golden Age. #2 is the
introduction of Mr. Tawky Tawny and Mr. Mind to DC Comics. Both
are in FN condition.

Shazam #1 + #2 (1973)  DC Comics183

4 copies of this pre-code horror comics with condition issues
including detached covers. These come with a few pairs of the
original 3-D glasses. Comic contents: V-Vampires (art by Wally
Wood, story from Mad 3), "The Monster From the Fourth
Dimension" (art by Bernard Krigstein, story from Weird Science #
&), "Frank Luke" (art by George Evans, story from Frontline
Combat # 13), and Mr. Biddy, Killer (art by Graham Ingels, story

Three Dimensional E. C. Classics (1954) #1 (x4)184

LOT #
from Crime SuspenStories 5). Stories redrawn to 3-D format.
Original stories not necessarily by the artists here. Series continues
as Three Dimensional Tales From the Crypt. Harvey Kurtzman
cover. Overall Poor to Fair condition, one copy is missing its
glasses.

UK newsprint magazine sized publications. Pow #27 features Nick
Fury and Spider-Man and Wham! #162 and 163 feature Fantastic
Four comics. Interiors are black and white and feature other comic
strips. Fair to GD condition with lots of chipping, creasing, and
brittle pages.

Pow! + Wham! (1967) Marvel Silver Age185

8 issues from the Silver Age Marvel Comics series. GD to VG
range.

Sgt. Fury #36/38-40/43/46 Silver Age Marvel186

10 comics from Charlton, Dell, Harvey, and Archie/Mighty Comics
Group. You get all pictured. Overall VG to VG+, with a few
FN/FN+.

Silver to Bronze Age Superhero Comics Lot187

3 original copies. First ongoing Black Panther solo title. 1st team
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess Zanda.
VF+/NM- condition overall, two copies have slight cover miswrap.

Black Panther #1 (x3) (1977) Jack Kirby!188

Articles on Tarzan, Superman, The Three Stooges Meet Hercules,
and Dick Tracy with a Basil Gogos cover. GD condition due to
major spinal split/loose cover. Shows VG when bagged and
boarded.

Screen Thrills Illustrated #1 (1961) Basil Gogos189

10 comics from a variety of Marvel Bronze Age series. Highlights:
Thor #228 (Ego origin, VF condition), Giant-Size Werewolf and
more. You get all pictured. Overall FN to VF condition, with a few
as low as VG-.

Marvel Bronze Age Comic Book Lot190

1st appearance of Scarlet Witch, Quicksilver and the Brotherhood
of Evil Mutants. CGC graded comic.

X-Men #4 CGC 4.0 1st Scarlet Witch/Quicksilver190a

A Limited Edition 1994 Arabian Nights Sandman statue as
produced by Bowen Designs. Figure comes with original box and
measures approximately 11.5" in height and is marked as #5533 of
7000. Overall, the statue is in great visual condition with light signs
of display wear such as shallow surface scuffs and light scratching.
Box shows signs of storage including blunted corners and
edgewear. See pictures for condition and detail.

Arabian Nights Sandman - Bowen (1994) #5533/7000190b

1st partial team appearance and origin of The Eternals and The
Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and Margo
Damian. Beautiful NM condition.

Eternals #1 (1976) Marvel/Jack Kirby191

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

16 comics from a variety of DC Bronze Age series. Highlights
include: JLofA #105 (Elongated Man joins, VF condition), Action
Comics #411 (Nick Cardy Fortress of Solitude cover), Brave and
the Bold #108 (Jim Aparo Batman cover) and more! Overall FN+ to
VF+ range.

DC Comics Bronze Age Comics Lot192

2 Thermos drink containers. The inner lid is missing from the
Doctor Doolittle Thermos. Overall good shape with some
graphics/rusting wear as pictured.

Batman 1966 + Doctor Doolittle Thermos193

#65 has a Marie Severin cover. #68 features a Jack Kirby cover.
#65 is VG-, #68 is GD+.

X-Men #65 + #68 Severin + Kirby Covers194

Origin back-up stories begin featuring the X-Men and the creation
of the team in issue #38. #38, 39 and 41 feature Cyclops origin
stories. #378 is VG+, #39 is VG-, and #41 is VG.

X-Men #38/39/41 Cyclops Origin195

#36 is the 1st appearance of Mekano. Overall VG- condition.
X-Men #34/36/37 1st Mekano196

#32 is the 3rd appearance of Juggernaut. #33 features a
Juggernaut cover. The original cover art featured Xorak the Outcast
but was deemed too terrifying in accordance with the Comics Code
Authority. VG condition overall.

X-Men #32 + #33 Juggernaut!197

#28 is the 1st full appearance of Banshee. #28 is VG, #29 is VG.
X-Men #28 + #29/1st Appearance of Banshee!198

#25 is the 1st appearance of El Tigre and the 1st cameo
appearance of Kukulkan, a Mayan god. All are VG condition.

X-Men #25/26/27 1st El Tigre199

#20 is the 3rd appearance of the Blob and the origin of how
Professor X lost the use of his legs. #18 is GD+, #20 is GD.

X-Men #18 + #20 3rd Blob200

1st appearance of the new X-Men: Storm (1st), Nightcrawler (1st),
Colossus (1st), Thunderbird (1st), Wolverine (3rd).. CGC graded
comic.

Giant-Size X-Men #1 CGC 7.5/1st New Team200a

#15 is the 1st appearance of Master Mold, the 2nd appearance of
the Sentinels and features the origin of Beast. #15 is GD-, #17 is
GD+.

X-Men #15 + #17/Beast Origin201

A factory sealed box of card packs from the 1992 series 'Marvel
Masterpieces' by Skybox. Box includes 36 sealed packs. 212, 610
of 350, 000 . Cards packs are in excellent condition as they are
new and sealed. Box, although factory wrapped, shows some
storage wear including minor edgewear and blunted corners.
Please see photos for condition and detail.

Marvel Masterpieces - 1992 Skybox SEALED201b

LOT #

2nd appearance of Juggernaut. GD+/VG- condition.
X-Men #13/2nd Appearance of Juggernaut202

1st appearance of Ka-Zar in the Silver Age. GD condition.
X-Men #10/1st Ka-Zar/Savage Land203

1st appearance and origin of the Hulk. 1st appearances of General
'Thunderbolt' Ross, Rick Jones and Betty Ross. CGC graded
comic.

Incredible Hulk #1 CGC 3.0/1st Appearance Hulk!203a

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


